
外来患者様
アンケート
結果
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７９７件（延べ1,108名に配布）

２ 接遇（職員の対応、身だしなみ、言葉づかい）について

医師

看護師・歯科衛生士

受付職員

放射線技師

臨床検査技師

栄養管理士

３ 医療について

４ 施設・設備について

　職員の対応については、全職種で前年

度を上回る高い評価をいただきました。ご

意見の中には「対応が悪い」とのご意見も

いただきましたので、丁寧な説明や対応を

行うなど、改めて意識し、相手の立場に

立った対応を心掛けます。
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院内の清掃は行き届いていますか

院内表示、掲示物は分かりやすいですか

番号呼び出しなどの電光掲示板（プラズマディスプレイ）の情報は分かりやすいですか

　前回同様、高い評価をいただきました。雑誌

類等の充実やより使いやすい環境を求めるご

意見をいただいておりますので、ご満足いただ

ける環境を目指します。長年ご愛顧いただきま

した売店が閉店し、ヤマザキＹショップを１階

エントランス横に移転し、新規にオープンいた

しました。ぜひご利用ください。
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　全ての項目で前回より高い評価をいた

だいています。一方で、スタッフの技術力

に対するご意見もありますので、研修等で

全体的な底上げを図る必要があります。ま

た、診療の体制や内容について正しくお伝

えできていないようなので、ホームページ

や外来のディスプレイ、広報誌等で広報を

行います。

職員に遠慮せずに何でも聞くことができますか

検査や診療内容の説明は分かりやすいですか

相談窓口（医療に関する疑問、心配事などの相談）は分かりやすいですか

質の高い医療や看護を受けましたか

医療設備は充実していますか

患者様やご家族の希望や意見を聴く手段がとられていますか

プライバシーへの配慮はされていましたか
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〈集計方法〉　～　 までは回答内容により

プラスとマイナスに分け、加重度合いを算出しています。

●満足
●やや満足
●どちらとも言えない
●やや不満
●不満

１０点
５点
０点

－５点
－１０点

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

実施日

対　象

回収数

平成２８年７月１１日㈪～
平成２８年７月１６日㈯

上記期間に受診された
外来患者様

２ ６

１ 当院を100点満点で評価すると何点になりますか？

　前回より、1点高い評価でした。８３.４点／100点
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５ 待ち時間について

待ち時間はありましたか

待ち時間を快適に過ごす工夫がされていましたか

　待ち時間については、これまで同様に

「診察」の待ち時間に不満をお持ちでした。

お待ちいただく時間を快適に過ごせるよ

うに引き続き検討します。今回、当院で提

供している食事のレシピをお待ちいただい

ている間にご覧いただけるように設置い

たしました。ぜひご覧ください。

６ 当院を選ばれた理由は？

　当院を選ばれた理由は、前回同様に「い

つもかかっている」「良い医師がいる」「家

から近い」の順に多い結果でした。「院内

の雰囲気がよい」との大変ありがたいお声

も頂戴しております。

　全体的に前回調査を上回る点数をいただきました。各項目で、多数のお褒めの言葉をいただく一方

で、「待ち時間」や「診療体制」に関するご不満の声もいただいております。

　引き続き、ご満足いただけるような病院となれるよう、患者様とのコミュニケーションを密にし、よ

りよい雰囲気を目指します。
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診察の予約は
ありましたか?

どの待ち時間に
不満がありましたか?

いつもかかっているから

良い医師がいるから

近いから

評判が良いから

医療機関からの紹介

友人・知人に勧められて

家族がかかっているから

パンフレットを見て

ホームページを見て

その他
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予約時間内に
診察できましたか?
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